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Spoločnikom a konaterom spoločnosti 

Oraving, s.r.o., M.R.Štefánika 1833, 026 01 Dolný Kubin 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Arcízor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Oraving, s.r.o., M.R.Štefánika 1833, 

026 01 Dolný Kubin, ICO: 31 637 965 (d'alej len „Spoločnosf"), ktorá obsahuje silvahu 

k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a stilt za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, 

a poznámlcy, ktoré obsahujir sarn významných fičtovných zásad a fičtovných met6d. 

Podra ndšho názoru, priložend ôčtovnd závierka poskytuje pravdivý a vemý obraz 

finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok 

končiaci sa k uvedenému dátumu podra zákona č. 431/2002 Z.z. o fičtovnictve v zneni 

neskoršich predpisov (d'alej len „zdkon o fičtovnictve"). 

Zdklad pre ruízor 

Audit sme vykonali podra medzindrodných auditorských štandardov (International 

Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosf podra týchto štandardov je uvedená 

v odseku Zodpovednosf auditora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezdvisli 

podra ustanoveni zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a dopineni zákona č. 

431/2002 Z. z. o irčtovnictve v zneni neskoršich predpisov (d'alej len „zákon o štatutámom 

audite") týkajficich sa etilcy, vrátane Etického 1c6clexu auditora, relevantných pre náš audit 

účtovnej závierky a spinili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanoveni týkajircich sa 

etiky. Sme presvedčeni, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a 

vhodný základ pre náš názor. 



Zodpovednost' štatutdrneho orgdnu za tietovnú zdvierku 

Štatutárny organ je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podl'a zákona o lačtovnictve a za tie intern& kontroly, Ictoré 

považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovani účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 

schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať  vo svojej činnosti, za opisanie skutočnosti 

týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 

predpokladu nepretržitého polcračovania v činnosti v účtovnictve, ibaže by mal v úmysle 

Spoločnosť  zlikvidovať  alebo ukončiť  jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť  

než tak urobif. 

Zodpovednost' auditora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je ziskať  primerané uistenie, či fičtovná závierka ako celok 

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať  správu 

auditora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podl'a medzindrodných auditorských štandardov vždy odhali 

významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť  v 

dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa povalujú vtedy, ak by sa dabo 

odôvodnene očalcávať, že jednotlivo alebo v same by mohli ovplyvniť  ekonomické 

rozhodnutia použivaterov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podra medzinárodných auditorských štandardov, počas 

celého auditu uplatriujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. 

Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či 

už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy 

reagujfice na tieto riziká a ziskavame auditorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia yyznamnej nesprávnosti v dôsledku 



podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretole podvod môže zahŕŕiaf tajnú 

dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obidenie internej 

kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúf auditorské postupy vhodné za daných okolnosti, ale nie za Ačelom vyjadrenia 

názoru na efektivnosf interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotime vhodnosf použitých účtovných zásad a lačtovných met6d a primeranosf 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácii, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

• Robime zdver o tom, či štatutárny orgán vhodne v ačtovnictve použiva predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe ziskaných auditorských dôkazov záver 

• tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosfami alebo okolnosťami, ktoré by 

mohli významne spochybnif schopnosf Spoločnosti nepretržite pokračovat v činnosti. Ak 

dospejeme k zdveru, že významnd neistota existuje, sme povinni upozornif v našej správe 

auditora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej zdvierke alebo, ak sú tieto informácie 

nedostatočné, modifikovať  náš názor. Naše závery vychádzajú z auditorských dôkazov 

ziskaných do dkumu vydania našej sprdvy auditora. Budúce udalosti alebo okolnosti však 

medu spôsobif, že Spoločnosf prestane polcračovaf v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotime celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej zdvierky vrdtane 

informácii v nej uvedených, ako aj to, či účtovnd závierka zachytáva uskutočnené 

transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

Správa k d'alšhn požiadavkam zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám. ktore sa uvádzajú vo výročnej správe 

Statutárny orgdn je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 

podra požiadaviek zákona o fičtovnictve. Náš vyššie uvedený názor na fičtovnú závierku sa 

nevzfahuje na iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej zdvierky je našou zodpovednosfou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
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významnom nesidade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 

sme ziskali počas auditu fičtovnej závierky, alebo sa inak zdajú bye významne nesprávne. 

Posúdili sme, di výročnd správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie 

vyžaduje zákon o Ačtovnictve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu tačtovnej závierky, podra nášho ndzoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sit v súlade s ilčtovnou 

zdvierkou za daný rok, 

- výrand správa obsahuje informácie podra zákona o fičtovnictve. 

Olcrem toho, na zdklade našich poznatkov o fičtovnej jednotke a situdcii v nej, ktoré sme 

ziskali počas auditu Ačtovnej závierky, sme povinni uviesť, či sme zistili významné 

nesprávnosti vo výročnej správe, ktorla sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 

auditora. V tejto sfivislosti neexistujit zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

V Bratislave, 15.12.2022 

ABM AUDIT, s.r.o. 	 Ing. Bobocký 	slay 

Pri Starej Prachárni 14 	 Zodpovedný auditor 

831 04 Bratislava 	 Dekrét SKAU č. 827 

Licencia SKAU 6. 000242 
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